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	Slide 1: به الگوی زیر توجه کنید :        اگر         و       اعدادی فرد باشند و مجاز به ساده کردن کسر ها نباشیم ، کدامیک از کسر های زیر به ازای هیچ       و      ای ، در این الگو ظاهر نخواهد شد ؟     1) bold 1 bold 8 over bold 2 bold 4       2)  bold 2 bol
	Slide 2: در شکل زیر، 5 مربع سایه خورده اند . سایه زدن مربع ها را ان قدر ادامه می دهیم تا خطوط الف و ب محور های تقارن شکل کامل شده باشند .به این ترتیب چند مربع سایه نخورده باقی خواهند ماند ؟  1)5 2)7 3)9 4)11 5)17 
	Slide 3: مستطیلی از 7 مربع که مجموع محیط هایشان 72 سانتی متر است ، تشکیل شده است . محیط مستطیل را حساب کنید . ؟  1)28 2)29 3)30 4)31 5)32 
	Slide 4: طرح های 8 ضلعی و مربع را مطابق شکل ، در دستگاه مختصات رسم کرده ایم :     وضعیت نقطه ی    bold 1 bold 3 bold 9 bold 5 over bold 2 bold 0 bold 1 bold 6     به کدام شکل است؟    1) روی قطر یکی از 8 ضلعی ها قرار دارد .  2)روی ضلع یکی از مربع ها قرار د
	Slide 5: مربعی از 25 بلوک 1 ×1 ساخته شده است . در هر لحظه یکی از بلوک ها را رنگ می کنیم و بر ان ، تعداد بلوک های رنگی مجاورش ( در یک ضلع مشترک ) را می نویسیم . هنگامی که تمامی بلوک ها رنگ شدند ، مجموع اعدادی که بر 25 بلوک نوشته شده اند را حساب کنید . این 
	Slide 6:  شکل زیر سه نیم دایره ی هم مرکز را نشان می دهد که شعاع هایشان به ترتیب 1 ، 2 و 4 هستند . دو ناحیه ی  X   هم مساحت و سه ناحیه ی Y    نیز هم مساحت هستند .  bold italic x over bold italic y   کدام است؟ 1)bold 1 over bold 2  2)bold 2 over bold 5  3)b
	Slide 7:  در شکل زیر اعداد طبیعی مختلف می توانند در دایره های خالی نوشته شوند . اگر حاصل ضرب هر سه عددی که بر یک خط راست قرار دارند ، 3240 شود ، بیش ترین مقدار ممکن برای مجموع هشت عددی که دور 45 نوشته می شوند ، چند است؟  1)140 2)150 3)160 4)170 5)180 
	Slide 8: با دقیقا یک بار استفاده از هر یک از رقم های 0 تا 9 دو عدد پنج رقمی ساخته ایم . کوچک ترین مقدار ممکن مثبت برای اختلاف این دو عدد چیست ؟  1)469 2)269 3)229 4)249  
	Slide 9: در جعبه ای 50 توپ سفید و 40 توپ قرمز داریم . کدام یک از اعمال زیر ، احتمال این که توپی که به تصادف از جعبه انتخاب می شود ، قرمز باشد را افزایش می دهد؟  الف) افزودن 10 توپ سفید و 10 توپ قرمز به جعبه    ب)افزودن 10 توپ قرمز به جعبه  ج)کاستن 10 توپ 
	Slide 10: در نوار زیر حروف  A  ،  B  ،  C  ، D   ،   E   ، F  و  Gنشاهنده دهنده ی اعداد نه لزوما متمایزی هستند . و جمع هر سه عدد متوالی برابر 18 است . مقدار  F  کدام است ؟  1)3 2)4 3)5 4)6  
	Slide 11: عدد 2004 بر 12 بخش پذیر و مجموع رقم هایش 6 است . با احتساب 2004 چند عدد چهار رقمی با این ویژگی داریم ؟  1)10 2)12 3)13 4)15  5)18  
	Slide 12: ساختمانی 5 دفتر دارد . در ان ساختمان سه گیاه وجود دارد ؛ یک کاکتوس ، یک ازالیا و یک ارکیده . هر روز گیاهان را در دفاتر عوض می کنیم . تعداد روش های چیدمان گیاهان به طوری که هر سه گیاه در یک دفتر قرار نگیرند ، چند تا است؟  1)60 2)75 3)90 4)105  5)

